

重塑能源与香港特别行政区政府投资推广署签署合作备忘录

11月5日，沪港两地重点合作项目签约仪式举行。香港特别行政区政府投资推广署与重塑能源等五家企业签订了合作备忘录。未来，重塑能源将以香港作为“走出去”的平台和基地，进一步拓展广阔的国际市场。香港特别行政区政府投资推广署也将为企业在港投资和营运需求，提供配套的程序、人才、融资和政府资助等方面的支持。



香港作为重要的国际金融中心，也是绿色低碳技术的示范窗口，近年来高度重视城市绿色发展转型，并在2024年6月正式发布了《香港氢能发展策略》。重塑能源结合相关政策指引，积极探索氢能科技在香港的商业应用场景并与多方形成了良好的合作基础，自2023年起与香港汽车科技研发中心（APAS）等机构陆续开展了离网充电、氢能洗街车等多个合作项目；2024年6月与香港职业训练局签订合作备忘录，携手探索氢能相关科研与教育领域的交流合作机会。

未来，重塑能源将继续拓展与香港各界的合作，善用香港提供的支持与平台，探索更广阔的国际市场，并持续助力香港氢能多元化应用落地，支持香港发挥氢能应用全球示范窗口的杠杆作用，加快推进绿色转型和绿色低碳发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217372.html>